

دبیر کل مؤتلفه:

عده‌ای با تفکر ارتجاعی قصد بازگشت به عصر مشروطه را دارند

دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی با اشاره به یکصدمین سال مشروطیت گفت: مشروطه در عدالت‌خواهی ریشه دارد. به گزارش ایسنا، محمدنبی حبیبی که در پایان نشست دبیران حزب مؤتلفه اسلامی سخن می‌گفت، افزود: این که حکومت مستند به قانون عمل کند و به کرامت و آزادی مردم احترام بگذارد، مربوط به همین صد یا ۲۰۰ سال اخیر نیست، اساسا همه ادیان الهی نویددهنده چنین حکومتی هستند، پیامبران الهی آمدند تا جلوی استبداد و ستم را بگیرند و مناسبات انسانی را بر اساس قانون الهی برقرار کنند. دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی با اظهار تأسف از خبیثات برخی از روشنفکران در عصر مشروطه تصریح کرد: اگر وابستگی‌ها به اجانب و فریب خوردگان اجازه می‌دادند مبانی مشروطه بر اساس فقه و قانون الهی باشد، ما دچار دیکتاتوری فجری و پهلوی نمی‌شدیم. حبیبی با اشاره به انقلاب اسلامی ایران اسلامی حرکتی تکامل یافته از تجربیات نهضت مشروطه و نهضت‌های پس از آن و مستطهر به پیشینه چند قرن تفکر حکومتی اسلامی است. در مشروطه اشتباهاتی رخ داد که کمترین آن سربرآوردن حکومت استبداد رضاخانی از مشروطه بود.

وی گفت: عده‌ای متأسفانه با یک تفکر ارتجاعی و غربزده می‌خواهند دوباره به عصر مشروطه برگردند و همان اشتباهات را تکرار کنند، ما ۱۰۰ سال جلو آمده‌ایم و تجربیات زیادی داریم. دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به تحولات لبنان تصریح کرد: این که همه ارتشهای دولتهای عربی درگذشته تاب ایستادن یک هفته در برابر رژیم صهیونیستی را نداشتند اما یک جمع با ایمان و با اعتقاد نزدیک به یک ماه است ارتش قدرتمندی را با همه حمایت آمریکا و انگلیس به زانو درآورده است و ایهت و هیمنه آنرا در هم ریخته است، نشانه کارآمدی اندیشه انقلاب اسلامی و سیاست تحرک آفرین اندیشه‌های امام خمینی (ره) است. وی با اشاره به دستاوردهای بزرگ نبرد حزب‌الله در جنگ نابرابر با رژیم صهیونیستی گفت: مبارزات نیم قرن اخیر اعراب و اسرائیل نشان می‌دهد اندیشه‌های سوسیالیستی، ناسیونالیستی و لیبرالیستی و هر ایسم وارداتی دیگر نمی‌تواند پشتوانه یک نبرد خونین و سرنوشست ساز و عاشورایی باشد؛ فقت با منطق قرآن، اسلام و امام حسین (ع) می‌توان با غرب جنگید، یعنی همان منطقی که رزمندگان اسلام در ۸ سال نبرد با استکبار جهانی به سرکردگی آمریکا جنگیدند. حبیبی در بخش دیگری از سخنان خود با تجلیل از مواضع قاطع جمهوری اسلامی در پرونده هسته‌ای اظهار داشت: علی لاریجانی مواضع قاطع جمهوری اسلامی را در مورد قطعنامه ننگین شورای امنیت اعلام کرد و ما قویا از این موضع حمایت می‌کنیم.

وی افزود: امکان ندارد ملت ایران به تعلیق غنی‌سازی رضایت دهند. ما در چارچوب ان پی تی‌راه مشروع و قانونی خود را ادامه می‌دهیم و هیچ قدرتی نمی‌تواند مانع طی کردن این مسیر باشد. وی با انتقاد از روسیه و چین گفت: روسیه و چین به ظرفیتهای خود در حل و فصل مسایل جهانی فکر نمی‌کنند، به گونه‌ای که گاه تلقی می‌شود بیشتر به فکر معامله گرمی با آن‌ها هستند؛ البته ما از آنها انتظار عمل‌آرمانی نداریم، اما اگر بخواهند کاسی هم بکنند نباید اجازه دهند آمریکا سر آنها کلاه بگذارد. وی همچنین از کشورهای منطقه خواست به منافع حیاتی خود درعدم هرگونه همراهی با سلطه‌گران آمریکایی بیندیشند. حبیبی در پاسخ به سوالی در مورد پیش‌نویس قطعنامه پیشنهادی آمریکا و فرانسه برای حل و فصل بحران در منطقه گفت: آنها می‌خواهند حزب الله را خلع سلاح کنند، اما ۳۰ روز است می‌جنگند و هیچ دستاوردی ندارند.

با قطعنامه نمی‌شود یک ارتش پرقدرت و متکی به اسلام و مردم مثل حزب‌الله را خلع سلاح کنند. وی افزود: پیشنهاد آمریکا و فرانسه غیرقابل قبول است، حزب الله برای دفاع از اسلام، لبنان و فلسطین می‌جنگد، مفهوم قطعنامه پیشنهادی ادامه جنگ است؛ چیزی که حزب‌الله از آن بیمی ندارد. دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی در بخش دیگری از سخنان خود به نزدیکی هفته دولت و ضرورت نقادی سازنده ازعملکرد دولت نهم در این هفته پرداخت و تاکید کرد: کاهش نرخ بیکاری و سیر کاهشی نرخ تورم در کشور طی ماههای اخیر از جمله خدمات بزرگی است که دولت نهم در صورت پایداری شاخصهای مذکور به آن نایل آمده است. وی افزود: از طرفی کاهش نرخ تسهیلات نیز از جمله اقدامات بسیار مثبت دولت نهم به شمار می‌آید که برغم تاثیر آن در سرمایه‌گذاری و اقتصاد کلان کشور متأسفانه فقط در بانکهای دولتی عملیاتی شده، لیکن بانکهای خصوصی دراعمال آن مقاومت می‌کنند و بانک مرکزی نتوانسته است نقش مهمی در اجرای مصوبات شورای پول و اعتبار در این زمینه ایفا کند.

حبیبی خاطر نشان کرد: گرچه در هفته دولت عملکرد دولت نهم به مردم گزارش می‌شود و نقطه نظرارت کارشناسان می‌تواند راهبردهای آینده را روشن کند، لیکن باید توجه کرد که هنوز برای ارزیابی واقعی عملکرد دولت وقت بیشتری نیاز است و شاید کمترین زمان لازم پایان سال ۸۵ باشد که بتوان شعارهای دولت را پس از اجرای بودجه کل کشور و نتایج حاصله از آن مورد ارزیابی قرار داد.

سخنگوی دولت:

احمدی نژاد حساب‌کشی از وزرا را آغاز کرده است

هنوز راه برای مذاکره باز است

مصاحبه‌هفتگی سخنگوی دولت صبح روز دوشنبه در ساختمان معاونت اجرایی ریاست جمهوری برگزار شد. در این نشست خبری خبرنگاری خطاب به الهام گفت: برخی از اخبار حاکی از تغییرات در بدنه دولت با توجه به گذشت یک سال از روی کار آمدن دولت است، که الهام در جواب گفت «شما گویی برای تغییر ما نیز بی‌تایید» و ادامه داد: رئیس جمهوری با وزرا و بدنه دولت عملکرد یک ساله خانواده دولت است و در سفر استانی اخیر خود به خراسان شمالی نیز بر این امر تاکید کردند که ارزیابی از عملکرد یک ساله دولت و وزرا آغاز شده است.

البته شما باید توجه داشته باشید که در دوازدهم مرداد رییس جمهوری محترم حکم تفیذ خود را دریافت و شروع به کار کردند و در شهریور ماه بود که دولت با رای اعتماد مجلس آغاز به کار کرد و عملکرد وزرا از شهریور ماه آغاز شده است، ولی همان‌طور که گفتم ارزیابی برنامه‌ها، توانمندی‌ها و ایفای تعهدات و توفیقات وزرا و بدنه دولت از سوی رییس جمهور آغاز شده و وزارتخانه‌ها عملکردشان تک تک مورد بررسی قرار می‌گیرد و این از هفته جاری آغاز شده و ادامه خواهد داشت. به گزارش ایسنا، وی افزود: البته ارزیابی از عملکرد وزرا و بدنه دولت به معنای تغییر نیست و ما بعد از ارزیابی نسبت به تغییر یا عدم تغییر وزرا و بدنه دولت تصمیم می‌گیریم. بنابراین باید اول یک ارزیابی دقیق‌شود و اگر در جایی لازم و ضروری بود تغییرات صورت بگیرد.

الهام همچنین گفت: لازمه موفقیت دولت توجه به نقد درونی و بیرونی است و رییس جمهوری نقد درونی و حساب‌کشی را از داخل خود دولت و وزرا از این هفته آغاز کرده وعملکرد تک تک وزارتخانه‌ها در بررسی می‌کند. رییس جمهوری طبق قانون می‌تواند در مورد عملکرد وزرا از آنها توضیح بخواهد، مجلس نیز طبق قانون می‌تواند از عملکرد دولت و مجلس ارزیابی داشته باشد و مردم نیز حق دارند که ازعملکرد تمام ارگان‌ها نقد و بررسی داشته باشند.

مشخص کردن زمان برگزاری انتخابات

یک تصمیم اجرایی نه قانونگذاری

الهام در پاسخ به سوالی در ارتباط با سخنان اخیر ابوترابی نایب رییس مجلس در ارتباط با ارایه لایحه یک فوریتی از سوی دولت به مجلس در مورد برگزاری همزمانی انتخابات، با توجه به مخالفت قبلی دولت با طرح مجلس در ارتباط با تصویب تجمیع انتخابات گفت: مجلس طرحی در ارتباط با تجمیع انتخابات ارایه داده بود که مورد تأیید شورای نگهبان نیز قرار گرفت و اکنون تبدیل به قانون شده و برای دولت لازم‌الاجراست و من نمی‌دانم بحث لایحه‌ای که شما مطرح می‌کنید چیست. اگر مجلس با این سرعت آمادگی پذیرش لایحه را دارد چرا این طرح را تصویب کرد. وی گفت: دولت قبلا مخالفت خود را با طرح تجمیع انتخابات اعلام کرده و گفته بود که این طرح در زمان فعلی مشکلاتی را به بار می‌آورد. وی گفت: در ۲۶ آبان ماه باید هم انتخابات خبرگان هم شوراهای هم‌اندوهرای مجلس برگزار شود که این امر از نظر هماهنگی و هزینه بار مالی برای دولت خواهد داشت. وی گفت: البته زمان برگزاری انتخابات خبرگان را وزارت کشور و شورای نگهبان ۲۶ آبان ماه سال جاری قرار داد بودند و مجلس نیز مصوب کرد که انتخابات شوراها نیز در ۲۶ آبان ماه برگزار شود.

مجلس ظرف پر کاری دولت را در نظر بگیرد

الهام ادامه داد: همان‌طور که گفتم ما در این تاریخ باید انتخاب‌هایی را که از یک جنس نیستند برگزار کنیم و شما می‌دانید که انتخابات شوراهای شهر بسیار وسیع و گسترده است و تعداد زیادی کاندیدا دارد و سطح شهر و روستا برگزار می‌شود و نظارتش با مجلس شورای اسلامی است. در صورتی که انتخابات خبرگان استانی است و نظارت آن نیز بر عهده شورای نگهبان است. از طرف دیگر انتخابات میاندوهرای مجلس نیز باید در تهران، اهواز و بم برگزار شود و این خود نیز نیازمند هماهنگی است. پس شاهدید که این انتخابات از نظر اجرا و نحوه نظارت با یکدیگر متفاوتند و باید نیروهای انسانی جداگانه‌ای برای برگزاریهر یک از انتخابات با تبلیغات متفاوت در نظر گرفت. در ضمن برگزاری آن سه انتخابات همزمان شده با صدور فرمان سرشماری مسکن و نفوذ در سال ۸۵ و این بار زیادی را به دولت تحمیل می‌کند. درست است؛ من قبول دارم که دولت پرکار است ولی باید در نظر گرفت که ظرف پرکاری دولت نیز به چه میزان است و چقدر می‌توان در آن کار ریخت.

تجمیع انتخابات و هزینه اضافی برای دولت

وی گفت: ما اعلام کرده‌ایم که برگزاری این سه انتخابات علاوه بر هزینه انتخابات، هزینه جدیدی را به

چهارشنبه ۱۸ مرداد ۱۳۸۵ - ۱۴ رجب ۱۴۲۷ - ۹ آگوست ۲۰۰۶ - شماره ۵۱۰۳

کروبی:

امام(ره) با باندبازی مخالف بود نه احزاب



دبیر کل حزب اعتماد ملی ضمن این که همزمانی انتخابات شوراها و خبرگان را موجب نشاط بیشتر توصیف کرد، از احتمال تعویق برگزاری این انتخابات برای ایجاد آمادگی بیشتر در احزاب نیز استقبال کرد.

به گزارش ایسنا، کروبی با مثبت ارزیابی کردن طرح تجمیع انتخابات تصریح کرد: همزمانی انتخابات شوراها با خبرگان رهبری شور و نشاط بیشتری به انتخابات خبرگان خواهد بخشید، ولو این که این پیشنهاد منجر به آن خواهد شد که بسیاری از گروه‌های اصلاح طلب نتوانند تا آن زمان به ارزیابی درستی برای فعالیت در عرصه انتخابات برسند.

کروبی در ادامه درباره چالش هسته‌ای جمهوری اسلامی در عرصه بین‌الملل اضافه کرد: من تا وقتی که در مجلس بودم از مذاکرات اطلاع داشتم و در جلسات اصلی هم حضور داشتم، اما بعد از روی کار آمدن دولت جدید، دیگر اطلاعات کامل و موثقی در این مورد ندارم، لذا از آنجایی که معتقدم برای برخی اظهارنظرهای حزبی باید اطلاعات بیشتری در دست داشت، موضع‌گیری خاصی در این خصوص نمی‌کنم.

کروبی رقابت جدی با حفظ حرمت رقبا و قوانین را خواستار شد و اظهار امیدواری کرد [احزاب] ضعف ارتباطی با جامعه را رفع کرده و بتوانند هر چه مقتدرتر بر ما مواضع سر راه دست و پنجه نرم کنند.

وی با اشاره به ضرورت وحدت و هماهنگی همه نیروهای دلسوز انقلاب برای پیشبرد اهداف نظام مقدس جمهوری اسلامی گفت: در شرایط ویژه ما با همه نخبگان و شخصیت‌های سیاسی ائتلاف خواهیم کرد.

دبیر کل حزب اعتماد ملی با اشاره به تأیید انشعاب مجمع روحانیون مبارز تهران از جامعه روحانیت مبارز تهران توسط امام خمینی(ره) افزود: امام خمینی (ره) هیچ‌گاه، با احزاب مخالف نبود، بلکه او با باندبازی مخالف بود.

عضو فراکسیون وقاف:

باید از شعارهای تند پرهیز کنیم

عضو فراکسیون وقاف و کار آمدی مجلس شورای اسلامی گفت: گروه‌ها در کشور اختلافات آنچنانی ندارند و مسائل ملی و اسلامی را به مباحث حزبی و سیاسی نمی‌کشاند، چون این کار باعث لطمه اساسی به مملکت می‌شود.

علی دانش‌مفرد در گفتگو با ایسنا، گفت: پاسخ به کشورهای ۱+۵ باید به گونه‌ای باشد که هم عزت و منزلت انقلابی و اسلامی حفظ شود و هم موضوع بحرانی‌تر نشود.

وی با بیان اینکه باید بر مقررات حاکم بر آژانس منطقی پافشاری کنیم و از شعارهای تند همچنین شعارهای بیشتر از این پرهیز کنیم؛ تصریح کرد: در این صورت می‌توانیم حرفمان را به گوش مجامع بین‌المللی رسانده و مظلومیت و حقانیت خود را به منصف ظهور برسانیم.

نماینده تفرش و اشتیان ادامه داد: استکبار جهانی و عوامل وابسته به آنها دنبال بهانه هستند تا فشار بیشتری بر جمهوری اسلامی ایران وارد کنند و ما توجه به بحرانی بودن وضعیت خاورمیانه نباید عصبانی شد و شعارهای تند داد، بلکه باید قاطعانه بر مبنای اهداف و وضعیت بین‌المللی تصمیم‌گیری کنیم.

نایب رییس کمیسیون انرژی با بیان اینکه باید با تاکتیکی مذاکرات را از سر گرفت.

وی گفت: اگر موضع تند یا خشنی بگیریم، حق ما را آنها با تاکتیکی نادیده می‌گیرند و فشار وارد می‌کنند.

دانش مفرد همبستگی داخلی در شرایط فعلی را از اولویتهای کار دانست و اظهار داشت: ملت ما در شرایط بحرانی و تهاجم خارجی متحد می‌شوند و از اول پیروزی انقلاب تاکنون این موضوع را نشان داده است.

وی در خصوص چگونگی ایجاد این همبستگی، تصریح کرد: باید تنگ‌نظری‌ها و گروه‌گرایی را کنار گذاشت و به فکر ملت، انقلاب و کشور بود. با کنار گذاشتن نفسانیتی که معلوم نیست به آن برسیم یا نرسیم مثلا اینکه فلان کس می‌خواهد به قدرت برسد و باند خود را سر کار آورد، گریز از حقیقت و واقعیت است، می‌توان با هم متحد بود.

با سخنرانی آیت الله مشکینی:

شانزدهمین نشست دور سوم مجلس خبرگان هفتم شهریور برگزار می‌شود

شانزدهمین نشست دور سوم مجلس خبرگان رهبری هفتم شهریور ماه در تهران برگزار می‌شود. به گزارش ایسنا ، این نشست که در محل سابق مجلس شورای اسلامی برگزار می‌شود، به مدت سه روز به طول می‌انجامد. بررسی اهمیت و رایزنی درباره انتخابات آینده مجلس خبرگان رهبری و تحولات داخلی و خارجی از موضوعات مورد بحث نمایندگان مردم در این مجلس خواهد بود. همچنین آیت الله علی مشکینی، رییس مجلس خبرگان رهبری، در مراسم افتتاحیه شانزدهمین نشست دور سوم این مجلس سخنرانی خواهد کرد.

واکنش جدی در تمام ابعاد مختلف از سوی کشورهای اسلامی را طبق بیانیه کشورهای اسلامی در مکه داشته باشد. الهام همچنین گفت: ما استقرار نیروهای نا تو در مرز لبنان را تهدیدی برای کل منطقه می‌دانیم و معتقدیم که نباید چنین اقدامی صورت بگیرد. وی گفت:

سازمان‌های بین‌المللی که در تأمین صلح و امنیت نقش دارند باید در این ارتباط وظیفه خود را به نحو احسن انجام داده و راه‌حلی عادلانه و مبتنی بر صلح در این ارتباط ارایه دهند. وی گفت: در قطعنامه‌هایی که این سازمان‌ها ارایه می‌دهند باید مشکل و ریشه بحران مورد توجه قرار گیرد و مطمئنا بدون توجه به ریشه بحران حل این مشکل امکان‌پذیر نیست. وی افزود: قطعنامه‌هایی که صادر می‌شود باید عادلانه باشد و تمامیت ارضی و حقوق مردم آن کشور به رسمیت شناخته شود. الهام گفت: اتفاقات رخ داده در لبنان محدود به مسلمانان نیست. لبنان کشوری متشکل از اقوام مختلف است که آن‌ها به صورت مسالمت‌آمیز در کنار هم زندگی می‌کنند و اکنون شیعه و سنی و همه گروه‌ها مورد تجاوز قرار گرفته و قربانی می‌شوند. وی گفت: در حال حاضر اقدامات رژیم صهیونیستی مورد اعتراض افکار عمومی دنیا قرار گرفته و باید سازمان‌های بین‌المللی جوابگوی افکار عمومی باشند، چرا که آن‌ها در حال حاضر بیش از هر زمان دیگری مورد اعتراض و انتقاد مردم قرار گرفتند. وی گفت: آمریکا و انگلیس و حامیان رژیم صهیونیستی در جنایت‌های این رژیم شریک هستند و باید جوابگو باشند.

در ادامه جلسه هفتگی سخنگوی دولت با خبرنگاران، خبرنگاری به سخنان روز یکشنبه دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان لاریجانی در ارتباط با جواب ایران به بسته پیشنهادی اشاره کرد و پرسید «با توجه به سخنان دیروز لاریجانی این برداشت به وجود می‌آید که پاسخ ایران به بسته پیشنهادی اروپا مشروط خواهد بود، چرا که لاریجانی دیروز گفت اروپایی‌ها و طرف‌های مذاکره باید مشخص کنند که چرا زمینه‌ای را فراهم کرده‌اند که در شورای امنیت علیه فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته ای ایران قطعنامه صادر شود و آن‌ها باید در این ارتباط پاسخ دهند و به نظر می‌رسد بین سخنان شما و سخنان لاریجانی تعارض وجود داشته باشد».

الهام در پاسخ گفت: من نقطه تعارض و تفاوتی نمی‌بینم. ما بارها اعلام کرده‌ایم که اهل مذاکره هستیم و معتقدیم که اعتمادسازی یکی از شروط توفیق در مذاکرات است. وی ادامه داد: ما موضع خود را اعلام کرده و گفته‌ایم که خواهان صلح، آرامش، عدالت و برابری هستیم و حاضریم که مذاکره‌ای بدون قید و شرط و در چارچوب قوانین بین‌المللی انجام دهیم. ولی گویی برخی می‌خواهند از مواضع قبلی خود عدول کنند. آن‌ها باید مواضع خود را تصحیح کنند و به مبانی که از قبل اعلام کرده‌اند متمعد باشند.

میدان عمل بسته نیست

در ادامه جلسه هفتگی سخنگوی دولت با خبرنگاران، خبرنگاری خطاب به الهام گفت: آیا شما در ارتباط با مساله پرونده هسته ای مان یک دوگانگی را مشاهده نمی‌کنید و این که اگر ما به بسته پیشنهادی اروپا پاسخ دادیم شما به نتایج بعدی آن خوشبین هستید؟ که الهام گفت: دوگانگی نیست. آن‌ها فعالیت‌شان را متوقف کرده‌اند، ولی ما اعلام کرده‌ایم که این بسته پیشنهادی گامی به جلو است و ما اعلام کردیم که مشکلی در این ارتباط نداریم و مذاکره را قبول داریم؛ آن‌ها دارای مشکل هستند. وی گفت: ما میدان عمل را خوب می‌بینیم و میدان عمل برای ما بسته نیست.

نماینده تهران:

ضرر پذیرفتن قطعنامه شورای امنیت بیش از نپذیرفتن آن است

قطعنامه تنظیم‌شده و دیکته‌شده توسط کشورهای مثل آمریکا و عوامل آن بود. وی ادامه داد: اگر شورای امنیت می‌خواست یک شورای امنیت واقعی باشد، در حال حاضر وظیفه دارد یک قطعنامه صحیحی برای مردم لبنان و فلسطین تنظیم کند. مطمئنا در این روند یک تحركات قطعی سیاسی ضدایران وجود دارد. ریاض تأکید کرد: ضرر پذیرفتن این قطعنامه بیشتر از نپذیرفتن آن است. وی با اشاره به پاسخ ایران به پیشنهاد کشورهای ۱+۵ تا آخر مرداد، گفت: ما مجموعا کشوری هستیم که به مذاکره و تفاهم متمایل هستیم، ولی زور را نمی‌پذیریم. نماینده

کشوری هستیم که به مذاکره و تفاهم متمایل ولی زور را نمی‌پذیریم

سید علی ریاض، نایب رییس

کمیسیون اصل نود در گفتگو با ایسنا، گفت: قطعنامه اخیر شورای امنیت هیچ رنگ و بوی حقانیتی ندارد و مثل همیشه یک

